

醫療服務隊服務心得

醫療服務社社長 公衛三江婕汝



中山醫學大學醫療服務隊定期前往石岡鄉社福館關懷老人，教導數十位阿公、阿嬤圍康、手工藝等。這次非常難得的能與『台灣料理之神』阿基師一起為石岡鄉「老吾老基金會」的阿公阿嬤們，提前歡慶端午節。在阿基師專業的指導下，包出來的粽子不但美味可口，且包含了我們對阿公阿嬤們的關懷與愛。雖然為了配合錄影，隊員們顯得有些緊張而手忙腳亂，但是在阿基師的熱心教導之下，大伙兒漸能得心應手，也深深體會到隔行如隔山的道理，料理真不是一件簡單的事情，阿基師也是靠多年的勤練苦修才能有如此

深厚的功力並且成為國宴主廚大師！

在過程中我們也感受到阿基師對於美食的堅持與用心，正好與醫療服務隊對於服務的熱誠與執著不謀而合！我們不敢說我們的服務資歷與阿基師在廚界叱吒的時間相當，但是我們都秉持著同樣的信念—讓別人開心。阿基師藉由美味又賞心悅目的料理，讓大家都有一種幸福又愉快的心情；而我們藉著年輕與熱情，帶給許多社區民眾甚至弱勢團體一些關懷與對社會的信任。

感謝「老吾老基金會」及「鳳中奇緣」能給我們這次的機會，讓我們不但學到料理的“撇步”，也能體會到各行各業，都以某種形式為著這個社會默默在努力。

[回瀏覽中山醫學大學電子報](#)